ANANEQZIMEZ NHIEZ ENEPTEIAZ

EvaAAakTlkEG MNYEG evépyelag (alternative energy sources), ot
onoie¢ Oa mpéneL va eival «avavewolpee» (renewable), pe
NV évvola tn¢ un e€avtAnowpotntag, Kot GlllkéC mMpPog To
nepBarrov eivar €va amd ta INTOUMEVA TNG ONUEPLVAG
Kowwviag A0yw twv meofAnudtwyv pumoavong tTouv mAavAtn
Ttov €XOUV NMPOKUYPEL.

H otpodry tou evdladépovto¢ mpog¢ oauty TNV
KatebOuvon, TOco amd TMAsUPAG €peuvag OCO Kol amod
NMAEUPAC TPOTPONWV AAAA Kol EBVIKWV deopueloewv/oTOXWV
TOoU MNaykGouov Opyavicuou Npootaciag TOoU
NepBaiiovrog, eival €vtovn.

Ot BaolkdtepeG EVAANOAKTLKEG, OLVOVEWOLUEG TTNYECG EVEPYELOG:

e AoAwkn evépyela (Aeolian | wind energy): adopd tnv
aflomoinon TG KWNTIKAG EVEPYELAG TWV OEPiwV palwv ME
OLVELOYEVVATPLEG.

e Buopdala (biomass energy): adopd tnv ekpetaAlAeuon
bUTIKWV MPOIOVTIWV KAl OPYOVIKWV OLOTIKWV 1 BLOUNXOVIKWV
arnofARTwv.

e lewBepuikn evépyelwa (geothermic energy): adopa tnv
aflomoinon Twv atpwv emiPaveELAKWY | UNOYELWV Oepuwv
PEVHATWYV IOV Snoupyoulvtal anod tn Beppotnta tng Mng.

e HAiakn N dwrtoPoAtaiky evépyela (sun,photovoltaic energy):
adopd tn oUuyKEVIpwon Kot GwToPoATAIK HETATPONA TNG
OKTLVOBOAOUMEVNG ATTO TOV NALO EVEPYELOG OE NAEKTPLKN.

e Evépysla TwVv wKeavwv (ocean energy): adopd tnv
EKUETAAAEUON TNG KLVNTIKAG EVEPYELOC TWV KUMUATWV,
PEVHATWV TwV BaAaoccwv, ThG MaAippolag Kot Twv BEpUKWV
ETUNESWV TwV VdATWV ot Katakopudo afova.

e YéponAektpikn evépyela (hydroelectric energy): adopa tnv
EKMETAAAEVUON €AeyxOpevng vdatomtwong Twv UdAtwv
TLOTOUWV 1] AAAWV TEXVIKWV 1 PUOIKWV LSPOTAULEUTHPWV.




OL Avavewotpeg Nnyég Evépyelag, AME (renewable energy
sources), MEPAV TNG TMPOAKTIKA MUN €EAVTIANOCLUOTNTAC TOUG
€XOUV Kol TO TTAEOVEKTHOTAL:
® TNG eAAXLOTNG £WC UNOEVIKAG pUTIAVONG, TNG EVEALKTNG
dlaxeipong kat tng peyaAng diaomopdc. To teAevtaio
XOPOKTNPLOTIKO OUVEMAYETAL EAaylotomoinon TtTwv
OMWAEWY KOL TOU KOOtouG Metadopdc TG
TLOLPAYOHEVNG NAEKTPLKNAG LOXVOG TP OG TOV KATOVAAWTH.
e TWV BeTikwv gmuMtwoewv o€ dnuoypadika InTrpato
(amokévipwon, owovoulkn avamtuén Kat avafaduion
ToU HopPWTLKOU eTMESOU TNG MEPLPEPELAC).

H okwaypadnon tng katactaong (~2000) eixe wg akoAouBwG:
® TO MO000TO cuveloPpopag Twv AlNE oto EVEPYELAKO
tooluyLo tn¢ EvpwrnaikigEvwong Kupawvotav oto 6%,
e OTNV XWPA HOC, TTAPA TV MAEOVEKTIKA B€on ov
KOTEXEL, TO AVTILOTOLYO MOC0O0TO Sev Eemepvouoe o 3%

HE TO KATWOL XOLPAKTNPLOTIKA
-AwoAwkn) Evépyela ~ 40 MW
-YéponAektpikn Evépyeia ~2.850 MW
-OwrofoAtaika cuotipata 0,3 MW
-HAwakot ouAAEkTeG ~2.500.000 m2

Téoo otnv supwiwvn 600 Kat otnv EAAAda, n katdaoctaon
aAAalel paydaia. Ztnv EAAada to Oépa naipvel paivetan va
nalpvel TAEov Slaotaocel €OVIKAG TMpoTEPOALOTNTAG HE
anoteAEopaTa OMWE AUTA Tou ¢aivovtal oto IXAHaL:
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Evépyela amo Blopala

O emnionpog, €BVIKA, oplopog tne Blopalag Exel wG:

«To BLoanolkoSounoLo KAAoHa tPoilovIwy, armoBARTwWY Kat
KOATOAOIMWY TOU TMPOEPXOVIOL OnMlO T YEWPVYLKEG,
ocUMnepAaUBAVOHEVWV GUTIKWV Kol {WIKWV OUCLWV, TLG
S000KOMLKEG Kol TIG ouvadeic BLOMNXAVIKEG SpaoTNPLOTNTEG,
KaBwg Kot Tto PBLOATOKOSOUNCLHO KAGOMUA BLOMNXOVIKWV
anoBANTWY KoL LOTIKWV AULATWY KO QTITOPPLHLUATWVYY.

Napadooiakn xpRon:
OEPLKN EVEPYELO =D UNXOAVLKA EVEPYELX = NAEKTPLONOG

EvaAAakTiki xprion:

H Bopala pe katdAAnAeg enefepyooiec pumopel va amodwoel
ouoleg uYPnAol evepyelokoU TIEPLEXOUEVOU KoL Oeiktn
eEKMETAANELONG, Suvapeves va aflomolnBolv evepyELaKA e
TPOTo amoAuta GLALKO MPog To TEPLPAANOV.

OL QVTUTPOOWTTEUTIKOTEPEC €€ AUTWV ELvalL:

i. To Boaéplo (biogas): éva mpoiov mpoepyopevo amod tnv
amodopnon tng Plopalog mapayouevo oe  afLoONUELWTEC
TTOOOTNTEC KAl EAEYXOUEVO TPOTIO (APO EKUETAAAEVCLO) ATTO TN
BloAoylkn emeéepyacia vypwv ACTIKWVY amoPBARTwY (povadeg
BloAoylkwv kKaBaplopwv)

li. OL BLOOAKOOAEG e BACIKO avTLTPOCoWTTO TNV BloatbavoAn
(CH3CH20H): ocuotatika vPpnAol evepyeLOKOU TEPLEXOUEVOU
TIOU TtpoEpyovtal amno tn (Vpwon tng Pfropalac.

Me okomo tnv avénon tn¢ mapaywyns TOU avavEWGCLUOU AUToU
Blokauoipou, ta teAeutala xpovia avamtuoostal paydaia n
Stadlkaoia Twv «evepyelakwv KoAALEPYELWV» OL omoiec Oa
odnynoouv oe peyaAltepn mopaywyn Blopdalag, kKatdAAnAng
va arnodwoel peyAaAeg moootnteg BloatBavoAnc.




Ektipatat  ott  peocompoBsopa  (~2030) oL eVEPYELOKEQ
KoAALEPYELeC Ba amoteAoUv o Eupwmnaiko emninedo tnv KupLA
nnyn PBloevépyelag, pe pla Suvaplkotnta tng Taéng tTwv ~150
pHeyatovwy (Mt) Llooduvapou netpelaiovu.

OL evepyelaKeEC KAAALEPYELEC KoL Yevikotepa n Popalo wg
EVEPYELAKOG TIOPOG €XeL LdLaitepn onupoaoia kat Baputnta yla
Xwpes onwe n EAAGda otic omoie¢ suvoouvtol KALMATIKA OL
EVEPYELOKEG KOAALEPYELEC Kal uTapxel uPnAo umoBabpo
OYPOTLKWV KOl KINVOTpodlKwV Tmapanpoioviwy (ta omnoia
Aoyilovtal onpepa wg «amoPAnTa» YEYOVOC TIOU CUVETIAYETOL
TIEPALTEPW KOOTOC yla TNV Slaxeiplon Touc).

JUYXPOVEG EPEUVNTIKEG TAOELG OTOXEUOUV OTnNV av&énon tNng
napaywyns Popalog vPnAng moldtntag KoL oTnv avamtuén
VEQC TeXVOAOYLaC/TEXVOYVWOLAG YL TNV QTTOTEAECUATIKOTEPN,
o  evbedelypuévn aflomoinon twv Baclkwv  KOTAPXAS
npoloviwv  autrg, OnAadnn Ploaepiou, PLoaAkooAwv Ko
BlovtileA, kat paAlota pe Tpomo GLALKO tpog To mePLBAAov.

«Evepyelakeég KaAALEPYELEG» Oa ovopaloupe KoAALEpYOUUEVQ
A autodun €ibn tou PputikoL Bactleiou Ta omoia MAPAYOUV WG
KUpLo Tpoiov Blopdla mou Ba xpnolpomnolnBel yla mapoaywyn
evépyelag (Blokavolpa, Beppotnta, NAEKTPLOUO).

Alakpivovtal oTLG:
-8 QOLKEC
-YEWPVYLKEC (ETAOLEC KL TTOAUETELC).



* AaOLKEG EVEPYELAKEG KAAALEPYELEG otnVv EAAGda:

e EukaAuntog tou eidouc Eucalyptus camaldulensis Dehnh
(avBekTIkOC oTNV Enpaocia) kal EuKAAUTITOC ToU €idoug
Eucalyptus globulus Labill (arattntikog og apdevon):
Aaokd dutd Tou cuykopilovtal ava nepimou 2-3 €10,
TOXUTATO AVOTTTUCCOUEVA LETA TH CUYKOULON.
MelpaUATIKEC TOUC KAAALEPYELEC oTOV EAASLKO XWpo
gdeléav peoec anodwoelg og fropala TG TAENC Twv ~ 3
TOVWV/OTPEUUA/ETOC HE EVEPYELAKO SUVOULKO ~1,3
TOVoUC LooSuvapou Tetpelaiov/oTtpEppa/Etoc.

e Weudokakia: Qutd moAveteg, Puxavoecg kat Sevopwdec.
Toaxutatng avantuéng kot avapfAactnong LETA TV KOTNA.
MelpapaTiKEC TOU KaAALEPYELEG oToV EAAaSIKO Xwpo
gbellav peoec amodwoelg og Bropala TnNC TalNng Twv ~ 1
TOVO/OTPEUMO/ETOC UE EVEPYELAKO SUVOULKO
KUHoLvopevo petaév 0,1-0,6 tovoug Looduvapou
netpelaiov/otpEppa/Etoc.

® TEWPYLKEG EVEPYELAKEC KAAALEPYELEG:

e EAawokpauPn: etnolo elalomapaywylkdo ¢uto NG
OLKOYEVELOG TwV otaupavBwyv, BEwPOoUUEVO TIAYKOOUIWG
TO TPLTO OTN OELPA CNUAVTIKOTNTOG, LETA TN OOYLO KOl TO
dowikéAaLo, yia mapaywyn glaiouv. Xtov EAAadIKO xwpo
anobidel mepimou  120-250 KWAQ  OMOPO/OTPEUMQ,
SutAdaola mepimou KA &€npnc Blopalag kot 40-90 Altpa
BlovtileN/oTpEppa.

o KaAdapt: MoAvetég, oautoduec uUTO TOU  €UBOKLUEL
WOlaitepa otn xwpa poc. Avadépovtal yia tnv EAAGSa
amnodooelc oe &npn PBlopala tng taéng twv 0,8 €wg 3,5
TOVWV/oTpéupa. To evepyelakd Ttou OSuvaplkd eilval
mepinovu 1,2 TOVOUG Llooduvapou
netpelaiov/otpEppa/Etoc.

o Ayplaykwapa: [MoAvetéc ¢utd mou  dalvetal va
gvdokipel dwaitepa  otnv  EAAGSa.  MEPAUATLKEC
KOAALEPYELEC ayplayKlvapac otnv EAAGda amodidouv



turika 1,0 éwg 3,1 tovouc €&npnc PBlopaloc/étoc. To
EVEPYELOKO TIEPLEXOUEVO TWV KOAALEPYELWV KUHOLVETOL
HeTaEL 0,6-1,2 TOVOUC LooSUvapou
netpelaiov/otpEppa/Etoc.

MioxavOog: MoAuetec utd aVeKTIKO O aoO€veleg. e
EYXWPLEC  TIELPOUOATIKEG  KOAALEPYELEC  avadEpovTal
anodooelg tng tatne twv 0,8 €wg 3,2 TtOVWV &npng
Bropalag/otpEppa.

Switchgrass: moAvetéc $puto pe amodooelc oe &npn
Bopala mou Kupaivovtat petafy 0,7 €wg 2,5
TOVOUG/OoTPEUMA

Zopyo (yAukd Kol Kuttaplvouxo): ¢uTO HOVOETOUC
KOAALEPYELAC XOUNAWY QTTOLTACEWVY yla Vol EUSOKLUNOEL
arnodidovtag Blopdla oe vPnAég amodooelg kat uPnAo
TIEPLEXOUEVO OE OAKYOPO TIOU Ba amoteAéCouV Kol TNV
MPWTIN UAN vy mapaywyn BlroatbavoAng Katormw
(Upwong. To KUTTaPLVOUXO €XEL ULKPOTEPO TTOCOOTO ATO
QUTO TOoUu VYAuKoU oe oakxapoa oAla uvPnAotepo
EVEPYELAKO OUVOULIKO Of KUuTTOPLVOUXO OUOCTATLKA. To
YAUKO o0pyo amodidel oakyoapa ~1 toVo/oTpPEUUA EVW TO
Kuttaplvouxo ~0,2 Ttovoucg/otpEpupa. Mia Tmoootnta
BoaBavoAng ¢ tadéng twv 650 Altpwv/tovo eival
gukoAa ediktr). OL amodooelg ocopyou oe €npod Papog
Blropalag pOBavouv otoug 2,8 TOVOUG/OTPEUUAL.

Kevad: ¢utd xpnolgomoloUPeEvO ouxvd ywa Tty
napaywyn xaptol uPnAng mowotntag. MePaATIKES
KOAALEPYELEC TOU otnv EANAda €xouv deifel amodooelg oe
¢npn Bropala pexptL Kat 2,4 Tovouc/oTpEUpaL.



A2KHZEIZ ENANAAHWEQN
AZKHzZH 1

Mioa kuéAn kavoipou Acsttoupyei otoug 80°C pe tpododocia
kaBapou H, otnv avodo kot agpa otnv KaBodo. H avtictaon twv
NAEKTPOSiwV KoL TOU TOAUMEPKOU OTEPEOU NAEKTPOAUTN Elval
ouVOoALKA 1 ohm. Eav n kup€An epdavilel pévo wpkn uméptaon, Vo

(a) Zxeblaotel og Slaypappa tAonG-évraong Kot oxLog-Evtaong n
ocuvunepipopa tng KUPEANG. Moto eivar to péyloto pela OV pmopet
va ntapayet n KUPEAn; MNota n péytotn oXUEG AUTAG KOL OE OO PEVA
ETUTUYXAVETAL;

(B) Na. BpeBel n taon, To pevpa Kat n LoxUg tnG KUPEANG oto onueio
€KElvVO TNG AcLTOUpYiag Tov 0 cuvteAeotg anodoaong tng Oa eivar 65%.

(v) Na urmtoAoyiotel o puBuog napoxng udpoyovou otnv Avodo WOoTe
€av n KUYPEAN Aettoupyel o oUVONKEG HEYLOTNG LOXVOG VOl EMEPYETAL
KatavaAwon (Letatponn) Tou Kavoipov Katd 95%.

AYZH

() ZOpdwva pe ta Oedopéva tou mapadelypato¢ otnv KUPEAn
gruteAeitat n avtibpaon H,+1/2 0, — H,0. Edodéoov n Sladopa
Beppokpaociag and T=298K (25°C) éwg tnv T=353K (80°C) mou Asttoupysi
N KUPEAN elval MOAU Hkpry pmopoUpe va dexBoupe xwpig dlaitepo
odpaApa otL ta dedopéva tou Mivaka 13.10 tou BipAiov «Atpoodalpikn
PUOmavon: €mUMTWOoeLS, E£AEyXOC Kol €eVOANAKTIKEG Texvoloyieg, |.
Fevtekakng, Ek&ooelg KAeldaplOpo¢ 2010», KAAUTTOUV TIG OUVONKEG
Aettoupyiag tng kKuPEANG.

Etol and tov [Mivaka Bpiokoupe tao Beppoduvapika dedopéva tng
OUVOAKAG avtidpaong mou emutedeitat otnv kupéln: —-AG°=237,3
kJ/mol, —AH°=286 kJ/mol, ta omoia pdAloto TPOPAEMOUV QAVTLOTPENTO
Suvauiko Aesttoupyiag ¢ KuPEANG (oo pe V,e,=1,229 V Kkal UEYLOTN
BewpnTikn AmoOd0o0oN £,,0,=83%.

H e€lowon tn¢g cupmnepidopd tou Suvapkou tng KU eALdag o oxeon e
TLG UTTEPTAOELG TTIOU QLUTH QVATITUOOEL, £lval:

Vce// = Vrev - cDact - CDohm - mcon (1)

Itnv nepimtwon pag, cuudwva Pe TNV EKPwvNon, EXOULE TNV avamtuén
HOVO WHLKAG uTtEPTaonG @opm EVW @ye:=0 kal @, =0.



Aebopévou OTL N WULKA UTéptaon Kobopilletal amd Tn OUVOALKN
E0WTEPLKN avtiotaon tng kuPeAidag, Ry

(Dohm = I'Rint (2)

n oxéon (1) ylverad:

Vcell = Vrev - I Rint (3)

H teleuvtala efiowon (3) Oelyvel tnv efaptnon Ttou Suvaplkou
Aettoupyiag tnGg KUPEANG oUVAPTHOEL TOU PEVUATOG TIOU TO SLOPpPEEL,
TNV omola kat oxedlalovpe oto IxAua Mi.
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‘Evraon peuparog AsiToupyiag KupéAng, ’cew (A)

IxAua N1: Aldypappa tdong-evtaong tng kuPeAidag tov napadeiypatod.



Mapatripnon: E@doov n eiowon (3) eivar evdeia ypauun UTOpoUUE va TN
oxebdlaooupe ue duo tpomouc (BA. Sxnua M1): eite Eekivwvtac amd to anueio (I1=0 A,
Veer=Viev=1,229 V) amo to omoio éekiva kol vo OUVEXIOOUUE TO OXESLACLO
xpnotuormowwvtac tn debouévn ano tnv acknon kAion tng (kAion =—Rix=—1 ohm), eite
Eekvwvtac ano to onueio (1=0 A, Vie=V,e,=1,229 V) mou €ival kat n TETUNUEVN TNG
KOl KATAANYOVTOaC OTNV TETAYUEV TNG ITOU, OTWC TIPOKUMTEL arto tnVv (3) yia Ve =0,
eivat to onueio (I=lmex=Vrew/Rint=1,229V/10hm=1,229A, V ;=0 V).

Twpa, XPNOLLOTIOLWVTAC TN OXEoN:

P=1 Vcell (4)

KOlL LE Eval LUKPO B, €0Tw /=0,1 A, BPLOKOUE TOL EKAOTOTE AVTLOTOLXQ
Veen Kal P, omote oxeblaloupe Kal To Slaypappa Loxuog-£viaong tng
kupeAibag (Ixqua M2). And ta oxAuoata M1 kat N2 PBpiokoupue
avtiotolya:

Imax=1,229 A
Pmax= 0,376 W (o€ pevpa 1*=0,62 A)

(mpocooxn: un yivel ocuyxuon OtL Tt uEyLoto pevua Sivel tnv UEYLOTN LoxU. To UEYLOTO
PEVUN |1ox QVTIOTOLYEL OE LOXU UNSEV)

T T T T T T T
04 - .
g
0_8
v
c
<
W
Ed
2021 J
g | =1,229 A
x cell,max
b .
: \
0,0 L 1 L 1 L 1: L 1 L 1 L 1 L 1
0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2 1,4

‘Evraon peuparog Asitoupyiag KuwéAng, /

cell’

)

ZxAua N2: Aidypauua iox006-£vTaong TNG KUWeAidag Tou TrapadeiyuaTtog 13.1.



(B) O ouvteAeotn¢ anodoong tng kuPeAidag Sivetal amo tn oxéon (5):
& = _nFVceII/AH = (_nFVrev/AH)(Vcell/Vrev) = Emaxgp (5)

OTIOU TO Emax TNG €V AOYW kueAibag eival 0,83 (Mivakag 13.10 tou
BBAilou «Atpoodalpikry pumaveon»). Onote, yla tnv {ntoluevn £,=0,65
TUPOKUTITEL:

gozgmax( V(:ell/Vrev):> Vcellz‘(foVrev/‘c:max= 0165X1: 229V/O;83=0:962 V.

Ao 1o 2xnua N1 ywa Ve =0,962 V Bpiokoupe 1=0,267 A Kal KATomy

P=1-V.=0,257W

(v) O puBuoc katavalwaong tou udpoyovou amo tnv KuPpelida cupudwva
LLE TO VOUO Tou Faraday oto pevpa Tou auth apadyet Ba eival

ry (g-atom/s)=I/F (6), 1,

rH2=I/2F (7)
omnou F=96484 Cb/mol n otaBepa Faraday.

Apa, €av [=I* gival To pelA TTOU QVTLOTOLXEL OTN AELTOUpYLOl HEYLOTN
LoxVog tnG KUPEANG, Ba €xoupe:

ruy=1*/2F = 0,62 A/(2x96484 Cb/mol)=3,2x107° mol/s.

ATé TNV Aoknon pag {NTeital pio HETATPOT Kauoipou katd 95% (X,
=0,95). Eav n mapoxn kouoipou (H,) eivat Q;, (mol H,/s), tote n
HETaTPOTH oplleTal wC:

Xy, = (Qin = Qou) Qi = (1 */2F) /1 Q;, =

Q,, =(1*/2F)/0,95=338x10"°mol’s | Q,, =4,6cm*/ min .



AZKHZH 2

MeAetnOnke n avtidpaon ogeibwong tou alBuAeviou o kataAvtn Pt
nmov Ntav evanotebelpévog oe oteped nAektpoAltn TiO, (aywydg
Lovtwv 077), o€ éva nAeKTpoxXNHLKS oTotxeio Tou TuTtou Pt/TiO,/Au rou
ntav SteuBetnuévo oe avidpaotipa avefaptntov Slokiov wote va
punopei va edpappootei to pawvopevo NEMCA [Pliangos et al., 1996].
Itoug 540°C Kat ME avolKTd KUKAwMa 0 puBpog tng avtidpaong ftav
r,=3,96x10"° mol O/s. Me thv edappoyr] HKpoU pevpatoc I=40pA o
pPUBLAG TNG avtidpaong avfndnke paydaia kot otaOeponollOnke petd
and Aiya Aentd otnv T r=4,49x10" mol O/s. £nv oucia eixape tnv
epdpavion touv dawvopévov NEMCA. Ymnoloyiote tov mapdyovia
npooavénong A kat tov Adyo nmpooauvénong tov pubuol p. NMNoco tolg
EKOTO EVEPYOTEPOC TAPOUCLAIETOL O KOATAAUTNG KATW and tnv
enidpaon tou pawvopévou;

AYZH

Me tnv edappoyr Tou pevHaToC /=40UA OTEAVOUAL TTPOC TNV KATOAUTLKA
emudaveta WOvta 0> (poptiou z=2) pe éva pubuo G (oo pe:

G=1/2F=(40x10"°Cb/s)/(2x96484 Cb/mol 0)=2,07x10""° mol O/s
To amotéAeopa eival pa mpooavénon Tou pubuou Katd
Ar=(r-r,)=4,49x10"" mol O/s — 3,96x10~° mol O/s = 4,09x10~" mol O/s.

Emopévwg olpdwva PeE TOV OpLOUO TOU Tapdyovia mpoocavénong A
(e€lowon 13.57, BLBAio «Atpoodatpikr) PUTtavon») €xouue:
-7
Ao Ar_409x107
(1/zF) 2,07x107*°

1 ’ 1 2— 7 I3 1
Ev oAlyolg kaBe 10v O° mou otéAvoupe otnv emldAvVELD TOU KATAAUTN
elval oav va «mapakwvei» 1976 podnuéva dtopa O yla va avtidbpdcouv
LE Tov udpoyovavOpaka Kot va Tov oeldwoouv.

O Aoyog npoocavénong tou pubuou p (e€lowon 13.58) Ba eivad:

T _4,49x10'molO/s
r, 3,96x10°molO/s

=11,34

Evw n mooootiaia mpooavénon avtou Ba sivatl (Ar/r,)x100=1032,8%.



